
令和６年度 学校評価 保護者アンケート結果について

７５名の保護者の皆様からアンケートをいただきました。お忙しい
中、御回答いただき誠にありがとうございました。以下のとおり結果
をお知らせします。
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① 学校は、「教育目標」や「子ど

もにつけたい力」を伝えている
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②「個別の教育支援計画」の作成にあ

たり、学校は保護者とよく話し合って

いる。
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③ 学校は、子どもの実態に合わせて

指導方法を工夫し、分かりやすい授業

を進めて いる。
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④ 学校は卒業後を見すえて、自立す

る力や働く力を育て、進路希望の実現

に向けた指導を適切に行っている。
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⑤ 学校は、体力向上や保健指導

等、子どもの健康に対する指導

を適切に行っている。
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⑥ 学校は、子どもの安全につい

ての指導や配慮を適切に行って

いる。

Ａ：強く思う Ｂ：そう思う Ｃ：あまり思わない
Ｄ：まったく思わない Ｅ：分からない



0

20

40

60

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

⑦ 子どもの教育活動を進める上

で、学校の施設設備等は充実し

ている。
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⑧ 地域の学校等との交流や地域

とつながる取組を進めている。
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⑨ 参観日や学校行事は、子ども

や教育活動を理解する機会に

なっている。
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⑩ 子どものことについて、学校

と相談がしやすい。

0

20

40

60

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

⑪ 学校が発信している「学校だより」や

「ホームページ」等は、子どもたちの生活

や学習の様子等がよく分かるものになって

いる。



〈アンケートの結果を受けて〉

多くの保護者の皆様から本校の教育に対する評価や貴重な御意見をいただくことができまし
た。アンケートの回答を真摯に受け止め、今後も引き続き児童生徒・保護者や地域の方々の
期待に応える学校づくりに励んでいけるよう、様々な視点で検討を重ねていきます。今後と
も保護者の皆様の変わらぬ御支援と御協力をどうぞよろしくお願いします。

連絡帳での日々のやり取りや、定期的な面談により授業風景の撮影で理解がより深めること
ができ、とてもありがたいです。明確で個別性のある学習内容を立案していただいているの
で、大変満足しています。

定型発達の子どもたちとも、もう少し関わりたい

いつもお世話になっています。指導の際、もう少し肯定的な言葉を使ってほしいです。

一人一人と向き合い、温かく見守って下さったり、またサポートして頂いて、本当に感謝し
ております。いつも、ありがとうございます。

写真の枚数が減ったのが残念です。

子どもが話せない分噛んだりひっかいたりしていないか不安です。いつも見ていただきあり
がとうございます。私の母も参観日に行き、先生も大変やなあと感想を伝えてくれました。
まだ抱っこをしてほしがりますが、重くなってきましたので無理しないでください。いじめ
られていないかわかりませんが、見守ってください。

いつも子どもに対してきめ細かい対応をしてくださり、感謝しております。今後ともどうぞ
よろしくお願い申し上げます。

御意見ありがとうございます。本年度より文部科学省から「インクルーシブな学校運営モデ
ル事業」の指定を受け、舞鶴市の学校と連携を深める取組を強化してきました。来年度も引
き続きよりよい連携の方法を探ってまいります。

御意見を参考に改めて日々の指導を見直し、児童生徒が安心して過ごせる学校作りに邁進し
ていきます。

今年度より全学部20枚と統一させていただきました。御了承ください。

児童生徒のいじめに関しては、いじめ対策委員会を中心に見逃しのないよう学校として努め
ております。また、年に２回いじめアンケートを実施しその実態の把握に努めております。
御心配なことがありましたら学校まで御連絡ください。

その他、個別の案件への対応について厳しい御指導御指摘をいただき、改めて対
応させていただきました。同様の不行き届きがないよう徹底してまいります。

いつもありがとうございます。落ち着かない時期もありますが、先生方の御指導により、学
校やデイに行けてとても助かります。


